1. Аппаратура состоит из двух тысяч элементов, средняя интенсивность отказов которых равна 
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. Необходимо определить вероятность безотказной работы аппаратуры в течение двухсот часов и среднюю наработку до первого отказа.
2. Невосстанавливаемая в работе машина состоит из двухсот тысяч элементов, интенсивность отказов которых 
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. Требуется определить вероятность безотказной работы машины в течение 24 часов и среднюю наработку до первого отказа.
3. Система управления состоит из 6000 элементов, средняя интенсивность отказов которых равна 
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. Необходимо определить вероятность безотказной работы в течение 50 часов и среднюю наработку до первого отказа.
4. Невосстанавливаемая в процессе работы энергетическая установка состоит из одной тысячи элементов. Требующееся время непрерывной работы 200 часов. Определить вероятность безотказной работы и среднее время безотказной работы, если интенсивность отказов одного элемента установки равна 
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5. Невосстанавливаемый портативный прибор состоит из пятисот элементов, интенсивность отказов которых равна 
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. Найти вероятность безотказной работы в течение двухсот часов и среднюю наработку до первого отказа.
_1678433818.unknown

_1678435199.unknown

_1678435313.unknown

_1678434346.unknown

_1678433231.unknown

